

Nesvatá aliance: BlackRock a Microsoft spojí své síly v závodech ve zbrojení s umělou inteligencí

 infokurýr.cz/n/2024/09/24/nesvata-aliance-blackrock-a-microsoft-spoji-sve-sily-v-zavodech-ve-zbrojeni-s-umelou-inteligenci

kurýr

24. září 2024



Pokud se BlackRock a Microsoft spojí a investují do umělé inteligence, pro lidi z toho nemůže vzejít nic dobrého. Globalistům jde o totální kontrolu nad lidstvem.

Ve světě stále více sevřeném chapadly technologických gigantů a globalistických finančních konglomerátů se nám před očima odvíjí scénář, který hrozí, že zastíní i ta nejtemnější proroctví George Orwella. BlackRock, leviatan správců aktiv, se spojil s technologickým gigantem Microsoft, aby převzal kontrolu nad budoucností umělé inteligence (AI).

Tento bezbožný pakt, maskovaný jako neškodné „partnerství“, má za cíl vybudovat ohromný fond ve výši 30 miliard dolarů – a dříve či později dokonce 100 miliard dolarů – údajně na podporu „infrastruktury umělé inteligence“. Ale nenechte se touto pěkně

znějící rétorikou zmást, milí čtenáři. To, čeho jsme zde svědky, není nic menšího než pokus utvářet základy naší digitální budoucnosti podle přání a představ malé elitní skupiny.

BlackRock pod vedením tajemného Larryho Finka již dávno prokázal, že se nebojí napsat své finanční svaly, aby stanovil globální agendu. Od propagace kontroverzního konceptu ESG až po manipulaci s celými ekonomikami je vliv BlackRock všudypřítomný. Nyní, s Microsoftem na své straně, je společnost na pokraji posunout svou moc na novou, nebezpečnou úroveň.

Spojení největšího světového správce aktiv a jedné z nejdominantnějších technologických společností není náhoda. Je to vypočítavý krok globalistické elity, která usiluje o kontrolu nad nejmocnějšími nástroji 21. století. Umělá inteligence není jen další technologická novinka. Je klíčem k osvojení informací, názorů a nakonec i samotného lidského chování.

Spojením svých obrovských zdrojů vytvářejí BlackRock a Microsoft ekosystém, ve kterém lze AI utvářet a programovat podle jejich vlastních nápadů a zájmů. Představte si: algoritmy, které nejen předpovídají vaše nákupní zvyky, ale také formují vaše politické názory, řídí vaše finanční rozhodnutí a dokonce ovlivňují vaše osobní vztahy. To už není sci-fi, ale děsivá realita, ke které směřujeme.

Nebezpečí tohoto vývoje nelze příliš zdůrazňovat. Umělá inteligence formovaná zájmy globální finanční elity a technologických oligarchů bude nevyhnutelně odrážet a posilovat jejich agendu. Hovoříme o potenciální kontrole mysli v průmyslovém měřítku, zabalené jako „pokrok“ a „inovace“.

Alarmující je zejména skutečnost, že tento fond ve výši 30 miliard dolarů bude investovat nejen do vývoje technologií AI, ale také do základní infrastruktury. To znamená, že BlackRock a Microsoft

nebudou ovládat pouze software, ale také hardware, který jej provozuje. Jako by nejen psali pravidla hry, ale vlastnili i samotné hrací pole.

Mainstreamová média, z velké části ovládaná stejnými silami stojícími za touto revolucí umělé inteligence, vám samozřejmě předloží velmi odlišný obrázek. Budou blouznit o „inovacích“, „pokroku“ a „ekonomické příležitosti“. Ale nenechte se zmást. Za těmito dobře znějícími frázemi se skrývá nahé uchopení moci a kontroly.

Co můžeme my lidé dělat tváří v tvář této bezútěšné vyhlídce? Především musíme zůstat ostražití a kriticky zpochybnit vývoj v této oblasti. Musíme mluvit proti nekontrolované moci, kterou vkládáme do rukou několika společností a jednotlivců. Musíme podporovat alternativní technologie a platformy, které nejsou řízeny zájmy globální elity.

Budoucnost, kterou nám BlackRock a Microsoft slibují, se může zdát jasná a progresivní. Ale pod oslnivým povrchem se skrývá svět, ve kterém jsou naše myšlenky, rozhodnutí a nakonec celý náš život řízeny algoritmy naprogramovanými v zájmu těch, kdo jsou u moci. Je na nás, zda tuto dystopickou vizi přijmeme, nebo se postavíme a budeme bojovat za budoucnost, kde technologie slouží lidem a ne naopak.

INFOKURÝR